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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  33/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  485/2011  

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 25η  Οκτωβρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 33η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 61134/18-10-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος,  6) Γκλεγκλές Ιωάννης, 7) ∆ηµόπουλος 
∆ηµήτριος, 8) ∆ιασάκος Νικόλαος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) 
Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης 
Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 17) Μιχαλόπουλος 
Σωτήριος, 18) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 481 απόφαση), 19) Μπασακίδης 
Νικόλαος, 20) Μπεχράκης Σταµάτης, 21) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 495 
απόφαση), 22) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 23) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 24) Μωραγιάννης 
Κωνσταντίνος, 25) Μωρακέας Σπυρίδων, 26) Νιάρχος Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 481 απόφαση), 28) Ντίντα Παναγιώτα, 29) Οικονοµάκου Μαρία, 
30) Πολίτης ∆ηµήτριος, 31) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος,  33) Στασινόπουλος 
Στυλιανός, 34) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 35) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 481 
απόφαση) και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Ανδρεάκος 
Κωνσταντίνος, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Μπουζιάνης 
Παύλος και 5) Στασινάκης ∆ιονύσης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται:   
ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος,  

οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: Αρτεµισίας  κα Βασιλάκη Γεωργία, 
Πολιανής κ. Κοροµηλάς Παναγιώτης, Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος, Αγίου 
Φλώρου κα Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, Άριος  κ. Μπρούµας Αθανάσιος, 
Αµφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, Άµµου κ. 
Κοσµόπουλος Νικόλαος, Καρβελίου κ. Μαραβάς ∆ηµήτριος  και Σταµατινού κ. Μωραγιάννης 
Ιωάννης,  

επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 

∆εν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης 
και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, αν και κλήθηκαν 
νόµιµα επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω 
Κοινότητες.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Έγκριση µελέτης «ΑΓΡΟΤΙΚΗ Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ΑΠΟ ΠΕΛΕΚΗΤΟ – ΑΝΩ ΑΡΦΑΡΑ – 
ΠΟΛΙΑΝΗ» και υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου στο πρόγραµµα «ΑΛ. 

ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ». 

Εισηγούµενος το θέµα ο Αντιδήµαρχος κ. Ριζάς αναφέρει ότι το Τµήµα Πρώην ΤΥ∆Κ της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου µε την υπ’ αριθµ. 59304/7-10-2011 εισήγησή του 
υποβάλει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την υπ. αρ. 98/2011  µελέτη µε τίτλο «Αγροτική οδοποιία 
από Πελεκητό – Άνω Αρφαρά – Πολιανή», προϋπολογισµού 615.000,00 € µε ΦΠΑ για την 
έγκρισή της και την υποβολή του έργου στο Πρόγραµµα «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ».  

Συνεχίζοντας ο κ. Ριζάς αναφέρεται σε στοιχεία της τεχνικής έκθεσης της εν λόγω µελέτης, η 
οποία τεχνική έκθεση έχει ως εξής: 

 

Ο Ρ Ι Σ Τ Ι Κ Η     Μ Ε Λ Ε Τ Η 

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η    Ε Κ Θ Ε Σ Η 

 
1. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

1.1.  ΓΕΝΙΚΑ 
Η παρούσα µελέτη ανατέθηκε µε Απόφαση της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής του ∆ήµου 
Αρφαρών στο µελετητικό γραφείο ΜΑΡΙΑ ΚΕΡΑΤΣΑ και υπογράφηκε η σχετική 
Σύµβαση.  

 
1.2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείµενο της παρούσας µελέτης είναι η βελτίωση των Γεωµετρικών 
χαρακτηριστικών, οριζοντιογραφικών και µηκοτοµών, µε ταυτόχρονη διαπλάτυνση – 
βελτίωση, των αγροτικών οδών Πελεκητό – Άνω Αρφαρά και Άνω Αρφαρά – Πολιανή 
του ∆ήµου Αρφαρών. 

 
 
2. ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

2.1. Χωρονοµική τοποθέτηση της οδού. 
 

2.1.1 Οι µελετώµενες αγροτικές οδοί, κινούνται στις πλαγιές και σε οροπέδια της 
οροσειράς του Ταϋγέτου, µε κατεύθυνση από ∆ύση προς Ανατολή, το Πελεκητό – Άνω 
Αρφαρά, και από Βορειοδυτικά προς Νοτιοανατολικά το Άνω Αρφαρά – Πολιανή. Ο 
πρώτος δρόµος ξεκινά το όριο του οικισµού Πελεκητό και καταλήγει στο όριο του 
οικισµού Άνω Αρφαρά. Ο δεύτερος δρόµος ξεκινά το όριο του οικισµού Άνω Αρφαρά 
και καταλήγει στο όριο του οικισµού Πολιανή. 
Οι αγροτικοί δρόµοι έχουν συνολικό µήκος 6.251,07 µέτρα. 
 
2.1.2. Ο κυκλοφοριακός φόρτος των µελετώµενων αγροτικών οδών είναι σχετικά 
µεγάλος τις εποχές του έτους που υπάρχει εντατική καλλιέργεια των αγροτικών 
εκτάσεων που εξυπηρετεί, δηλαδή κύρια το χρονικό διάστηµα από Οκτώβριο έως 
Φεβρουάριο. 



Συνεδρίαση :33/2011                                Πέµπτη 25 / 10 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  485/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  3 

Γι’ αυτό δώσαµε µεγάλη σηµασία στην χάραξη έτσι ώστε να είναι τεταµένη, µε καλά 
γεωµετρικά στοιχεία, µηκοτοµικά και οριζοντιογραφικά, χωρίς βέβαια να θίγουµε 
όµορες ιδιοκτησίες. 

 
2.2. Καιρικές συνθήκες 

 
Το κλίµα που επικρατεί στην περιοχή Πελεκητό, Άνω Αρφαρά, και Πολιανή είναι 
ηπειρωτικό. ∆ηλαδή κατά τους χειµερινούς µήνες, έχουµε µικρές χιονοπτώσεις και 
πολλές βροχοπτώσεις αρκετά έντονες και κατά τους θερινούς µήνες έχουµε ξηρασία µε 
αραιές βροχοπτώσεις οι οποίες είναι αρκετά έντονες. 
Τα όµβρια µέσω βαθιών γραµµών που διασταυρώνουν τις µελετώµενες αγροτικές 
οδούς απορρέουν προς τους φυσικούς αποδέκτες. Γι’ αυτό στο υπό µελέτη τµήµα 
προτείνουµε τριγωνικές επενδεδυµένες τάφρους στα ορύγµατα και ιρλανδικές διαβάσεις 
στις βαθιές γραµµές που διασταυρώνουµε. 
 

2.3. Προσαρµογή στο τοπίο. 
 

Η χάραξη της µελετώµενης οδού, δεν δηµιουργεί προβλήµατα προσαρµογής στο τοπίο 
γιατί έχουµε χαµηλά επιχώµατα και ορύγµατα. 
Τα ορύγµατα έχουν έντονη κλίση 2:1 και 3:1, όπου σε συνδυασµό µε την βλάστηση 
που θα δηµιουργηθεί στην περιοχή, θα προσαρµοστούν στο τοπίο, ενώ τα επιχώµατα 
έχουν κλίση 2:3. Τους αγροτικούς δρόµους που διασταυρώνουµε τους διαµορφώνουµε 
ώστε να έχουν οµαλή πρόσβαση στις µελετώµενες αγροτικές οδούς. 

 
 
3. ΛΕΠΤΟΜΕΡΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΧΑΡΑΞΗΣ. 
 

3.1. Οριζοντιογραφία. 
 

Για τον αγροτικό δρόµο Πελεκητό – Άνω Αρφαρά, η χάραξη ξεκινά από την Χ.Θ. 
0+000,00 (διατοµή 1), από τον ασφάλτινο δρόµο που οδηγεί στο κέντρο του 
Πελεκητού και καταλήγει στην αρχή του οικισµού Άνω Αρφαρά στην Χ.Θ. 4+625,29 
(διατοµή 147) στο τέλος της µελέτης για το συγκεκριµένο τµήµα. 
Σε οριζοντιογραφία υπάρχουν οι κορυφές πολυγωνικής και οι καµπύλες που 
αναφέρονται στον Πίνακα Στοιχείων Κορυφών Οριζοντογραφίας. Θα αναφέρουµε ότι 
για το τµήµα Πελεκητό – Άνω Αρφαρά έχουµε 123 κορυφές πολυγωνικής. 
Από την αρχή (Χ.Θ. 0+000) έως το πέρας της µελέτης του τµήµατος Βελανιδιά – 
Συρρόκα (Χ.Θ 4+625,29) η χάραξη προσαρµόζεται στο υπάρχον αγροτικό δρόµο, 
βελτιώνοντας τα γεωµετρικά του χαρακτηριστικά.  

Για τον αγροτικό δρόµο Άνω Αρφαρά – Πολιανή, η χάραξη ξεκινά από την Χ.Θ. 
0+000,00 (διατοµή 148), στα όρια του οικισµού της Άνω Αρφαρών και καταλήγει στον 
ασφάλτινο δρόµο Πολιανή – Άκοβος, στα όρια του οικισµού Πολιανή στην Χ.Θ. 
1+625,78 (διατοµή 212) στο τέλος της µελέτης για το συγκεκριµένο τµήµα. 
Σε οριζοντιαγραφία υπάρχουν οι κορυφές πολυγωνικής και οι καµπύλες που 
αναφέρονται στον Πίνακα Στοιχείων Κορυφών Οριζοντογραφίας. Θα αναφέρουµε ότι 
για το τµήµα Άνω Αρφαρά – Πολιανή έχουµε 36 κορυφές πολυγωνικής. 
Από την αρχή (Χ.Θ. 0+000) έως το πέρας της µελέτης του τµήµατος Άνω Αρφαρά – 
Πολιανή (Χ.Θ. 1+625,78) η χάραξη προσαρµόζεται στον υπάρχον αγροτικό δρόµο, 
βελτιώνοντας τα γεωµετρικά του χαρακτηριστικά. 
Όλους τους χωµατόδροµους που συναντάµε, τους αποκαθιστούµε οριζοντιογραφικά και 
υψοµετρικά στα σηµεία συµβολής τους µε τις µελετώµενες οδούς. 
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Γενικά οι ακτίνες καµπυλότητας που εφαρµόσθηκαν στην Οριστική Μελέτη είναι 
αποδεκτές για τον χαρακτήρα της οδού (οδός εξυπηρέτησης αγροτικών εκτάσεων – 
δρόµος απλής πρόσβασης προς τις αγροτικές εκτάσεις), ώστε να έχουµε οµαλή και 
ασφαλή κυκλοφορία. 

 
3.2. Μηκοτοµή 

 
Από την αρχή µέχρι το τέλος των µελετώµενων οδών, η µηκοτοµική χάραξη 
ακολουθεί αυτή των υπαρχόντων αγροτικών δρόµων. Αυτό κρίνεται αναγκαίο και 
σκόπιµο γιατί οι µελετώµενες οδοί πρέπει να έχουν οµαλή πρόσβαση στις όµορες 
αγροτικές ιδιοκτησίες. 
Η κλίσεις της ερυθράς καθώς και τα κατακόρυφα τόξα συναρµογής αυτών, έχουν 
τιµές, που επιτρέπουν την διέλευση αγροτικών µηχανηµάτων και υπολοίπων 
οχηµάτων που κατευθύνονται προς τις εκτάσεις που εξυπηρετούνται αλλά παράλληλα 
βοηθούν και στην απορροή οµβρίων από την κυκλοφορούµενη οδό. 

 
 
4. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ∆ΙΑΤΟΜΗ. 
 

Η προτεινόµενη από εµάς και αποδεχόµενη από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία τυπική διατοµή 
έχει πλάτος κυκλοφορούµενο οδοστρώµατος (επιφάνεια κυκλοφορίας) 4,00 µέτρα και 
πλευρική κατασκευή, 0,60 µέτρα τριγωνική επενδεδυµένη τάφρο ή χωµάτινη τριγωνική 
τάφρο, σε έκχωµα. 
Οι κλίσεις πρανών σε επίχωµα είναι 2:3 (ύψος : πλάτος) και οι κλίσεις πρανών σε όρυγµα 
είναι 3:1 (ύψος : πλάτος) και κατά τόπους είναι 2:1 (ύψος : πλάτος) 
Το πάχος του οδοστρώµατος είναι συνολικά 0,25µ. αποτελούµενο από 0,05µ. ασφαλτική 
στρώση κυκλοφορίας, βάση πάχους 0.10 µ. και υπόβαση πάχους 0.10 µ. 
Για να έχουµε πιο γρήγορη απορροή οµβρίων εφαρµόσαµε επίκλιση της οδού 2,00% µε 
ενιαία κλίση (µονοκλινής διατοµή) προς την τάφρο ώστε να κατευθύνουµε τα όµβρια ύδατα 
προς την τάφρο και κατόπιν να τα οδηγούµε στους φυσικούς αποδέκτες ή στις βαθιές 
γραµµές που διασταυρώνουµε, µέσω των ιρλανδικών διαβάσεων. 

 
 
5. ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ. 
 

Στην µελετώµενη οδό έχουµε προτείνει την κατασκευή νέων τεχνικών για την απορροή των 
οµβρίων υδάτων προς τους φυσικούς αποδέκτες. 
Συγκεκριµένα κατασκευάζονται ιρλανδικές διαβάσεις στις βαθιές γραµµές ή στα κατάλληλα 
σηµεία, για την απορροή οµβρίων. Τις ιρλανδικές διαβάσεις τις κατασκευάζουµε µε 
σκυρόδεµα οπλισµένο, πάχους 0,15 µ. µε δοµικά πλέγµα. 

 
 
6. ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
 

6.1. Το έργο από την αρχή µέχρι το τέλος του κατασκευάζεται επί των υφισταµένων 
αγροτικών δρόµων. Στην ουσία γίνεται βελτίωση µε µικρή διαπλάτυνση του 
υπάρχοντος δρόµου. Η κατασκευή θα πρέπει να γίνει τους µήνες που δεν γίνονται 
αγροτικές εργασίες και θα πρέπει, µε κατάλληλη εργοταξιακή σήµανση, να έχει γίνει η 
εκτροπή της κυκλοφορίας προς άλλες αγροτικές οδούς που δεν επηρεάζονται από την 
κατασκευή των δρόµων. Κατά την φάση της κατασκευής θα πρέπει να υπάρχει η 
κατάλληλη εργοταξιακή, οριζόντια και κατακόρυφη σήµανση. 
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6.2. Προτείνουµε σαν χώρο λήψεως υλικών αδρανών υλικών (υλικών οδοστρωσίας) και 
ασφαλτικών την λατοµική ζώνη στον Οικισµό Κατσαρού του ∆ήµου Οιχαλίας. 

 
Η Μελετήτρια 

Μαρία Κεράτσα 
Τοπογράφος Μηχανικός 

 
 
Για το παρόν θέµα οµόφωνα συναινεί και το Συµβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Πολιανής µε 
την υπ’ αριθµ. 8/2011 απόφασή του.  
 

 
 

Η διαλογική συζήτηση επί του θέµατος αυτού, καθώς και επί των υπ’ αριθµ. 2, 3, 5, 6, 7, 9, 10 
& 11 θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, διεξήχθη και έχει καταγραφεί στην προηγούµενη υπ’ 
αριθµ. 483/2011 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, επειδή τα θέµατα αυτά είναι 
παρεµφερή και συζητήθηκαν από κοινού.  
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, την υπ’ αριθµ. 8/2011 απόφαση του Συµβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Πολιανής, το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε το οποίο 

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της δηµοτικής παράταξης 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ο κ. Γκλεγκές, οι  Πρόεδροι των Συµβουλίων 
των Τοπικών Κοινοτήτων Αρφαρών κ. Φέστας & Πολιανής κ. Κοροµηλάς και ο 
Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Σταµατινού κ. Μωραγιάννης και  

- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι των  δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 

κατά πλειοψηφία, 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 

 
Ι. Εγκρίνει την υπ’ αριθµ. 98/2011 µελέτη του έργου µε τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

Ο∆ΟΠΟΙΪΑ ΑΠΟ ΠΕΛΕΚΗΤΟ – ΑΝΩ ΑΡΦΑΡΑ - ΠΟΛΙΑΝΗ» και προϋπολογισµό 
615.000,00 €, όπως συντάχθηκε από τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών ∆ήµου 
Καλαµάτας, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην τεχνική έκθεση της εν λόγω 
µελέτης η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

 
ΙΙ. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου µε τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

Ο∆ΟΠΟΙΪΑ ΑΠΟ ΠΕΛΕΚΗΤΟ – ΑΝΩ ΑΡΦΑΡΑ - ΠΟΛΙΑΝΗ» στο πρόγραµµα 
¨ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 2007 – 2013¨ «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ 
ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ». 

 
ΙΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
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Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  6. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  7. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  9. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  10. Καραγιάννης Ανδρέας 

  11. Καρβέλης Γεώργιος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

  13. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  14. Μαρινάκης Σαράντος 

  15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπασακίδης Νικόλαος 

  18. Μπεχράκης Σταµάτης 

  19. Μπούρας Ιωάννης 

  20. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  21. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  22. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  23. Μωρακέας Σπυρίδων 
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  24. Νιάρχος Αναστάσιος  

  25. Ντίντα Παναγιώτα 

  26. Οικονοµάκου Μαρία 

  27. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  28. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  29. Ριζάς Χρήστος  

  30. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  31. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  32. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 

  ΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ          
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

  1. Κοροµηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ) 

  2. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 

  Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ 

       Μωραγιάννης Ιωάννης  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 11 Νοεµβρίου 2011 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 
 


